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bedrijfseconomie vwo  2021-II 

Vraag Antwoord Scores 

Opgave 6 

27 maximumscore 1 
(1) = kernwaarden
(2) = personeelsbeleid
(3) = bedrijfseconomische doelstelling

28 maximumscore 2 
• Een functioneringsgesprek / voortgangsgesprek 1 
• omdat dit een gelijkwaardig gesprek is / om afspraken gaat over het

verbeteren van het functioneren door de werknemer en de wijze
waarop de werkgever dat gaat ondersteunen / op de toekomst gericht
is 1 

Opmerking  
Het tweede scorepunt kan alleen worden toegekend als het eerste 
scorepunt is behaald. 

29 B 

Ook goed rekenen: 
(1) = kernwaarden 
(2) = bedrijfseconomische doelstelling 
(3) = personeelsbeleid 




